
 

 

¿Qué tres grandes ríos atraviesan la Meseta 

española?  

Duero, Tajo y Guadiana. 

 

 

¿A qué sector productivo pertenece la indus-

tria?  

Al sector secundario. 

 

 

 

¿Qué se obtiene del carbón, del petróleo y del 

uranio? 

Energía. 

 

 

 

¿Qué montes atraviesan la Submeseta Sur?  

Los Montes de Toledo. 

 

 

¿Quién tiene preferencia en un paso de cebra?  

El peatón. 
 

 

¿Qué línea une los puntos situados a la misma 
altura en un mapa?  

Una curva de nivel 

 

 

¿Qué vertiente española se caracteriza por te-
ner los ríos largos e irregulares?  

La Atlántica. 

 

 

¿A qué sector pertenece el comercio?  

Al terciario. 

 

 

¿Qué fuente de energía utiliza una central hi-
droeléctrica?  

La fuerza del agua. 

 

 

Verdadero o falso: “En el interior de España las 
industrias son muy numerosas.”  

Falso. 



  

  

 
 

  

  



 

 

¿Quiénes conquistaron parte de la Península 
Ibérica antes que los romanos?  

Los cartagineses. 

 

 

Si transportas cítricos por vía terrestre, ¿de 
qué dos maneras puedes hacerlo?  

Por ferrocarril y por carretera. 

 

 

¿Qué vertiente española se caracteriza por te-
ner los ríos cortos y caudalosos?  

La cantábrica. 

 

 

El bosque de hoja caduca ¿pertenece a la vege-
tación de la España húmeda?  

Sí. 

 

 

¿Qué clase de energía produce el aprovecha-

miento del calor?  

 

 

¿De quién viene el poder según la Constitución 

española?  

 

 

¿Cuál es la división territorial más pequeña del 

Estado español?  

 

 

¿En qué edad e la Prehistoria se empezaron a 

hacer objetos de bronce?  

 

 

¿Qué vertiente española se caracteriza por te-

ner los ríos cortos y poco caudalosos?  

 

 

Verdadero o falso: “El trigo y la cebada son cul-

tivos de regadío”.  

Falso. 

Energía  Del pueblo. 

El municipio. En la Edad de los Metales. 

La mediterránea. 



  

  

 
 

  

  



 

 

¿Qué sistemas montañosos están al sur de Es-

paña?  

Los sistemas béticos. 

 

 

Verdadero o falso: “El arroz y el maíz son culti-

vos de secano.”  

Falso. 

 

 

Si en un cruce hay un semáforo y un guardia, 

¿qué señal debemos obedecer antes?  

La del guardia. 

 

 

¿Cuál es el color que se utiliza para represen-
tar las montañas en un mapa?  

El marrón. 

 

 

¿A qué vertiente pertenece el río Ebro?  

 

  

  

  

A la mediterránea.  



  

  

 
 

  

  


